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BXoXgeHne B TeMy ypoKka n cos3gaHue yCﬂOBMIZ 054 OCO3HaHHOIo BOCNpuUATUA HOBOIro Matepuarlia



A

3aldaya. B peTckom cagy oeten Hapsagaunu K npa3gHuky «BecHa npuwnax»: 18 geten B
KOCTIOMbI 3aM4MKOB U 24 B KOCTIOMbI 6enoyek Ha kakoe HanborbLuee Ynucro rpynn
MOXXHO pa3buTb AeTen Anda TaHua, YToObl B KaXXaomn rpynne 6bino oanHakoBoe
KOSINYECTBO «3aU4MKOB» N «Bernovek»?

[enntenn 18: | ? | Obuwe: 2?2
2 ] OtBeT. 6 rpynn.

Hdenutenu 24: [

Hanbonbwum obwum genutenem (HOL) HeCcKonbkMx ymucern HasbiBatoT
HanbosibLlee HaTypanbHOE YMCIOo, Ha KOTOPoe AendaTcsa 3Tn Yucrna 6es3 ocrartka.

naubonvwuill obwui  Benvtenn yucna 21: 1, 3, 7, 21.
Denumens yuce [Jenutenu yncna 40: 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40

21 u 40. HoO: | 2
| HaTypaJ'Ibele yncjiia Hai3blBakOT B3aMMHO I'IpOCTbIMI/I, eclin

nx HandonbLuMM o6 AenuTernb paBeH 1.

HO[ (18, 24) = 6.



anzopumm UT00bI HAUTK HanbonbLMn OBLLWIA OennTeNb HECKOMbKNX
naxoocoenus HOJI HaTypanbHbIX YACen, Haao:
1) pasnoXmnTb YMcna Ha NPoCTble MHOXUTENMN;
2) NOAYEpPKHYTb 0OLIME MHOXUTENN B KaXXQOM pasnoXeHuu;
3) HanTn npomnseegeHne obLLUNX MHOXUTENEWN.

Ecnun Bce gaHHble yncna AenaTcst Ha OAHO U3 HUX (aenuTenb
OAHHbIX YMcen), TO 3TO YNCMO U ABNSETCA HAaMboNbLLIMM
ooLWwmMmM genutenem 3TuxX Yncen.

HOL (14, 42, 84, 140) = 4.

?

* Y10 Takoe HambonbLnm ooLWKnnN OennuTenb HaTypanbHbIX Ynucen? =

« Kakue 4yucna HasbiBaloT B3aMMHO NMpocTeiMU? NpnBognte npumepsbl.

* Yemy paBeH HanbonbLlumnm obLwmnm gennTtens B3aMMHO MPOCTbIX Ynucen?

« Pacckaxute anroputm HaxoXgeHns Handornbluero obLero gennTens HeCKOMNbKNX
HaTypanbHbIX Yncen.

« Yemy paBeH HOL oByx 4uncern, o4HO M3 KOTOPLIX KpaTHO Apyromy?



2.57 Hangute Bce obwiune genntenm Yncen:
a)20n 70; ©)36,48wn144; B)22wun 105.

2.58 Pasnoxute Kaxgoe Yncno Ha NpocTble MHOXUTENN, NogYepkHUTE obLme
MHOXWUTENN N 3anuinMTe HanbonblLee YNCNO, Ha KOTOPOEe AENATCA Yncna Kaxagomn
napbl:

a)30n48; ©6)84u9%; B)451n60; T1)721n90.

2.59 HazoBuTe pasnoxeHne Ha NpPoCTble MHOXUTENW HanbonbLuero odLero genuTtens
yncen m v n, ecrnu:

a)m=2¢2¢23+3 MN=2¢3335;
B)m=25"5e7 77 NN=3357°7.
2.60 Hangute HanbonbLwumm odwmnm gennTtenb YNCerT:
a) 42 v 63; 6) 30 n40; B) 451 30; r) 66 n 88.

NPaKTUKyM



2.71 Onpenenute ¢ NOMOLLBIO NIMHEWKN, KAKUMW Ynucrnamm (MpoCcTbIMU UM

COCTaBHbIMWN) ABMATCA HATyparbHblE Yicna d, b v ¢ Ha pUCyHke 2.3. 3anuwmnte
koopauHaTtbel Tovek K, N, D, M.
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2.72 CyuwecTBYyeT nNu Ky6, y KOTOPOro BblpaXkatoTcsa MPOCTbIMU Yncnamm pedpo u:
a) cymma Bcex pebep;  6) nnowaab NOBEPXHOCTU?

2.73 Pa3noxuTte Ha NpoCTble MHOXUTENN Yyncna:
a) 525, 2310 n 3750; 6) 1029, 9375 n 19 683.

2.74 Pa3noxeHne ogHOoro ymcrna coctouT 13 AsyX NPOCTbIX MHOXUTENEN, a Apyroro m3
TPEX NPOCTbIX MHOXUTENen. MoryT nm aTn ynucna G6bITb paBHbIMN?

NPaKTUKyM



? : [MpoBepb cebs

1. Hanaure Haubonpiny o0IMMM AeJINTeJ b YuCeJ:
a) 232 u 261;
6) 124 u 148;
B) 24; 48 u 54.
2. JABaAOTCA U B3AUMHO IIPOCTHIMM YMCJIA:
a) 36 u 37;
0) 2 u 147
3. B oAMHAKOBBIX HOBOI'OLHHX IIOJapKax Bcero 26 Imoxo-
Jagok, 117 mokoaagaeix Kouder n 169 Kapamesex. CKoOJIBKO
BCcero nozapxkoB? CKOJBKO IIOKOJAZOK, HMIOKOJAMHBIX KOHMeT
1 KapaMeJeK B KakJoM HabGope?

NpoBepKa NOMyYeHHbIX Pe3ynbTaToB. KOPPEKLUNS



§ 2, n.7 Ne 2.85 — 2.87.
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